[loarotoBka K Kp Ne1l
11 knacc basa



3agaHue 1

Hanaute obnactb onpeaeneHna u
MHOXECTBO 3Ha4YeHUN PYHKLUNN Y = 2 cosX



*BbiacHUTe, aBnaeTca nu PyHKUMSA Y = sinx —
tgx YETHOU NN HEYETHOMN.

*BbiacHUTEe, ABNAeTca N PyHKUMA Y =
COSX—X"2 YETHOW NN HEYETHOMW.



3agaHue 3

¢ [loKka3aTb, YTO HAMMEHbLUNUU NONOXHKUTE/IbHbLIN
nepuoa PyHKUMM Yy = cos 2X asnaeTca [1

* Hantm HammeHbW M nepmnoa, Ana GyHKUUN
. X
=sin—
y=sIn



3agaHue 4

¢HanTu BCe NnpuHaanexKawme otpe3ky [ 0; 2,51 ]
KOPHW YpaBHEHUSA

V3
COSX =-—- C MOMOLbIO rpadpmKka PyHKUUMN.



3agaHune 5

*[locTponTb rpadpuK PYHKUUN Y =sin x — 1 U
HaUTN 3HAYEeHUA aprymMeHTa, Npu KOTOPbIX
doyHKUMA BO3pacTaeT , NpUHUMaET
HanborsbLlee 3Ha4YeHne



